
 

 

010-ÖNKÖLTSÉG MÉRSÉKLÉSI KÉRELEM 
 

Alapvető tudnivalók 

Az önköltségi díj az önköltséges képzésen lévő Hallgatók által félévente fizetendő díj, amely 
Karunkon egy alapdíjból és egy felvett kreditek utáni díjból áll (vizsgakurzus tantárgyak esetén a 
kreditdíj az eredeti 25%-a). Az Egyetem képzésein előírt alapdíjak és kreditdíjak éppen aktuális 
összegei a KTH oldalán érhetők el. 

Azok a hallgatók, akiknek nehézséget okozhat az önköltségi díj kifizetése, kérvényezhetik a 
NEPTUN rendszerben az önköltségi díj mérséklését. A kérelem leadásával az alábbi kedvezmények 
érhetőek el: 

1. Kreditdíj csökkentése, mely esetében az alábbi szempontok vehetőek figyelembe: 
a. a tanulmányi teljesítmény mutatószámai (kreditindex, korrigált kreditindex); 
b. a tanulmányi teljesítmény mutatószámainak időbeli változása, a változás mértéke; 
c. a teljesített kreditek száma; 
d. többlet tanulmányi teljesítmény; 
e. szociális helyzet 

o a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázaton elért pontszám 
alapján1 

o a Hallgatói Esélyegyenlőségi Bizottság (HEB) javaslatára 
2. Alapdíj csökkentése – kizárólag az HEB javaslatára 

A mérséklés mindkét esetben lehet teljes vagy részleges, mértékét a rendelkezésre álló kari 
keretösszeg és a kérvényezők száma is befolyásolja. 

Jogosultak köre 

A kérvényt leadhatja az Egyetem minden önköltséges képzésen lévő hallgatója. 

 

 
1 Általában a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázási időszaka után megnyílik az 
önköltségcsökkentés igényléséhez (a NEPTUN kérvény leadási időszakának környékén) egy új szociális pályázat. Ez 
nem önálló pályázat, hanem a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázat igazolási körülményeit követi, 
csupán külön határidőkkel leadható azok számára, akik a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatot a 
támogatás elnyerésére nem adták le, vagy pályázatuk nem lett hiánytalan, és szociális alapon szeretnék benyújtani az 
önköltség csökkentési kérelmet. 

https://www.kth.bme.hu/hallgatoknak/gyik/gyujtoszamla-penzugyek/#onkoltseg


 

 

Leadás menete 

Tanulmányi és szociális körülmények együttes igazolása mellett lehet igényelni 
költségtérítést/önköltségcsökkentést. 

A leadott kérvényekben a kérvényhatáridő lejárata után egyidejűleg dönt a Kar Dékánja a KTB 
javaslata alapján. Elfogadás esetén a döntés szerinti kedvezményben részesül a hallgató. 

A kérvény legfontosabb része az indoklás, ahol meg kell indokolni a kérvény leadásának okát, 
körülményeit. A megfogalmazott okokat és körülményeket alá is kell támasztani dokumentumok 
és igazolások csatolásával. 

A szociális körülmény leigazolása minden esetben kötelező, melyet a Műegyetemi Egységes 
Pályázati és Elbírálási Rendszeren (MŰEPER) keresztül az adott félévre szóló „Rendszeres 
szociális ösztöndíj és Alaptámogatás” vagy a „Szociális alapú költségtérítés/önköltségcsökkentés” 
nevű pályázat kitöltésével lehetséges. A szociális pályázatnak „Elbírált, hiánytalan” státuszba 
szükséges kerülnie a megadott határidőig, illetve 0-tól különböző pozitív pontszámot szükséges 
elérni ahhoz, hogy a kérvény elfogadásra kerüljön. 

Leadási időszak 

Főszabályként a kérvény az őszi félévre szeptember 1-jén, a tavaszi félévre február 1-jén kerül megnyitásra és 
a szorgalmi időszak negyedik hetének utolsó előtti munkanapjáig adható be. 
 
Díja 

Díjmentes. 

 


